
Serie 5M
Traktoren mit 75 bis 115 PS (97/68 EC)

M – wie weit Mehr, als diese 
Leistungsklasse erwarten lässt



2 |

Geben Sie sich nur mit dem Besten zufrieden
Nur Traktoren, in denen wirklich das Beste von John Deere 
steckt, verdienen auch den Namen John Deere. Dieser Leit
satz zog sich durch alle Entwicklungsstufen unserer neuen 
5M  Traktoren. Bei diesen auf den erfolgreichen Vorgänger
modellen der Serie 5M aufbauenden Maschinen haben wir  unter 
Berücksichtigung Ihrer Wünsche und Anforderungen einige 
wichtige Merkmale und Funktionen noch weiter verbessert.

Das Ergebnis: ausgesprochen effiziente, wendige, kompakte 
Traktoren mit ausgezeichneter Rundumsicht im Leistungs
segment von 55 kW (75 PS) bis 85 kW (115 PS). In dieser Klasse 
werden Sie kaum einen Traktor finden, der es mit der Effizienz 
unserer 5M Modelle aufnimmt. Überzeugen Sie sich selbst.

M – wie Premium-Marke

Serie 5M – Einführung
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M – wie beachtliche Modellauswahl

Die 5M Familie stellt sich vor
Die neue Serie 5M hat für jeden den richtigen Traktor im Angebot. Wie von einer Familie zu 
erwarten, besitzt jedes Mitglied über die gemeinsamen Erkennungsmerkmale hinaus seine 
eigenen, besonderen Stärken.

Die Serie 5M bietet Ihnen jetzt eine noch größere Modellauswahl. Sie haben die Wahl zwischen 
Modellen mit extra großer Komfortkabine oder offener Fahrerplattform. Ihr Traktor muss 
durch niedrige Scheunen oder Stalltore? Dann sind Sie mit der Niedrigdachkabine bestens 
bedient. Der niedrige Schwerpunkt verleiht diesen Modellen zudem eine außergewöhnliche 
Stabilität in hügeligem Gelände. Wenn Sie Obst oder Wein anbauen, finden Sie in unserer 
Schmalspurausführung die perfekte Lösung für Ihren Betrieb.

5M mit Komfortkabine 
Jede Menge Komfort, Platz, optimierte 
Ergonomie und herausragende Rundumsicht:  
Der 5M mit seiner geräumigen Komfortkabine 
setzt in seiner Leistungsklasse die Messlatte ein 
gutes Stück höher an.

5M mit offener Fahrerplattform 
Auch mit offener Fahrerplattform lässt der 5M in 
Sachen Komfort und Ergonomie keine Wünsche 
offen.

Serie 5M – Modelle im Überblick
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M – wie beachtliche Modellauswahl

Von „gut“ auf „sehr gut“
Um Größe zu erreichen, muss alles bis ins kleinste Detail stimmen. Dies war das Erfolgsrezept 
der Vorgängermodelle unserer Serie 5M und deshalb bemühen wir uns unablässig, alle Aspekte, 
die für Sie von Bedeutung sind, zu verbessern. 

So warten unsere neuen 5M Traktoren mit einer geräumigen Komfortkabine auf, die ihrem 
Namen alle Ehre macht: mehr Platz, bessere Sicht zu allen Seiten und jede Menge Annehmlich
keiten. Ein anderer häufig geäußerter Kundenwunsch wurde erfüllt, indem wir die Motor
leistungs klasse nach oben erweitert und gleichzeitig die Kraftstoffeffizienz optimiert haben. 

Lassen Sie sich von den vielen weiteren Innovationen unserer 5M Traktoren überraschen und 
machen Sie sich Ihr eigenes Bild. 

5M mit Niedrigdachkabine 
Dank Niedrigdachkabine und 480/70R28 
Reifen beträgt die Gesamthöhe des 5M gerade 
mal 2,48 m. Der flache Kabinenboden ohne 
störenden Getriebetunnel lässt Ihren Beinen 
ausreichend Platz.

5M in Schmalausführung 
Vorne ist er 182 cm schmal (von Nabe zu Nabe), 
hinten sind es nur 172 cm (von Reifen zu Reifen). 
Damit ist dieser 5M im Obstbau und sonstigen 
Situationen, die schmale Abmessungen 
erfordern, nicht zu schlagen.

Serie 5M
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Mehr Leistung und Kraftstoffeffizienz
Sie erwarten von Ihrem 5M, dass er nicht nur vielseitig sondern auch leistungsstark ist. 
Bei dieser Maschine steht Schwerstarbeit mit dem Pflug ebenso auf dem Arbeitsplan wie 
der Einsatz zapfwellenbetriebener Anbaugeräte, die dem Motor viel Leistung abverlangen.

Die 4,5 l PowerTech PWX Motoren der 5M Traktoren beweisen, dass Hochdruck
CommonRail Einspritzung zusammen mit Ladeluftkühler und elektronischer Steuerung 
einen Drehmomentanstieg von 30% ermöglichen, ohne den durchschnittlichen 
Kraftstoffverbrauch zu erhöhen.

Einsteigermodell mit kraftvollem 3-Zylinder Motor
Im unteren Leistungsbereich haben wir jetzt ein Modell mit 75 PS (55 kW) starkem 
3Zylinder PowerTech E Motor mit 2,9 Litern Hubraum im Angebot. Abgesehen von 
der etwas niedrigeren Leistung besitzt dieser Motor dieselben technischen Merkmale 
(u.a. HochdruckCommonRail Einspritzung) wie seine größeren Brüder und ist genauso 
kraftstoffeffizient.

Bei uns tanken Sie Nur-Diesel 
Unsere Motoren mit NurDieselTechnologie verwenden die  
gekühlte Abgasrückführung (EGR) und einen wartungsfreien  
Dieselpartikelfilter (DPF) und erfüllen so die  
strengen Emissionsvorschriften der Stufe III B.

M – wie Maximale Leistung

Flink auf der Straße 
Mit Leichtigkeit bewältigt Ihr 5M 
Transporteinsätze – selbst schwer 
beladen.

Kraftvoll im Feld 
Dank beeindruckender Zugkraft 
und engem Übersetzungsverhältnis 
ist der 5M für die kräftezehrende 
Bodenbearbeitung wie geschaffen.

Serie 5M – Überzeugende Leistung
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M – wie Maximale Leistung

Getriebe nach Maß 
Wählen Sie aus dem umfangreichen 
Getriebeangebot der Serie 5M das 
Getriebe, das perfekt Ihre Anforderungen 
erfüllt.

Wählen Sie das passende Getriebe für Ihren Betrieb
Die für die 5M Traktoren zur Auswahl stehenden Varianten reichen vom 16V/16R PowrReverser 
Getriebe bis hin zum 32V/16R PowrReverser Plus Getriebe und sind perfekt auf die Leistung und 
Lebensdauer der Motoren abgestimmt. Dank der neuen modulierten Steuerung können Sie die 
Geschwindigkeit des PowrReverser Getriebes präzise den Bodenbedingungen und der jeweiligen 
Aufgabe anpassen.

Sie bauen Gemüse an? Dann ist das Kriechganggetriebe gerade richtig, um Ihnen die Arbeit 
bei niedrigen Geschwindigkeiten von nur 300 m/h spürbar zu erleichtern. Eine serienmäßige 
Parksperre sichert Ihren Traktor gegen Wegrollen.

Schnelle und einfache Wartung
Um Ihnen die lästige aber unumgängliche Routinewartung zu vereinfachen, bieten die 5M 
Modelle leichten Zugang zu allen Wartungspunkten. So erledigen Sie die laufende Wartung im 
Handumdrehen und noch dazu werkzeuglos. Und die gewonnene Zeit können Sie für andere 
wichtigere Dinge nutzen.

Serie 5M



M – wie Maximaler Fahrkomfort
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Genießen Sie geräumigen Komfort
Den größten Teil Ihres Arbeitstages verbringen Sie in der Kabine Ihres Traktors. Deshalb sollte 
Ihr Arbeitsplatz so gestaltet sein, dass Sie möglichst entspannt und effizient Ihre täglichen 
Aufgaben erledigen können. 

Gerade an langen Arbeitstagen sind Komfortausstattungen kein Luxus sondern eine 
Notwendigkeit. Deshalb setzt die geräumige Komfortkabine unserer 5M Traktoren in Sachen 
Annehmlichkeiten neue Maßstäbe. 

Erleben Sie ein völlig neues Fahrgefühl
Eine Kabine zum Wohlfühlen: Wenn Sie erst einmal in der groß bemessenen Kabine Platz 
genommen haben und die Ausstattung auf Oberklassenniveau auf sich wirken lassen, werden Sie 
diesen beispiellosen Komfort nie wieder missen wollen.

Die erstklassige Kabine unserer 5M Traktoren schafft ein ideales Arbeitsumfeld, in dem es sich 
angenehm, mühelos und konzentriert von früh bis spät arbeiten lässt.

Serie 5M – Extra große Komfortkabine
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Ein Gefühl wie in einer Großraumkabine
Die Kabine Ihres 5M vermittelt den Eindruck, als säßen Sie in einem Großtraktor. 
Verständlich, denn Sie finden in dieser Leistungsklasse wohl kaum einen Traktor,  
der mit einer ähnlich großen Kabine aufwartet.

Zusätzlich verstärkt wird dieser Eindruck durch die großzügige Kabinenverglasung: 
Die große Frontscheibe bietet eine ausgezeichnete Sicht auf Ihren Frontlader. Und dank 
Glasdach haben Sie auch auf den voll ausgehobenen Frontlader ein wachsames Auge, 
ohne den Hals strecken oder von Ihrem Sitz aufstehen zu müssen. Die bis zum Boden 
reichenden Scheiben geben Ihnen beste Sicht auf Ihre Frontanbaugeräte.

Ungehinderte Sicht nach hinten
Der 5M macht Schluss mit umständlichen Verrenkungen bei Arbeiten mit Heckanbau
geräten. Durch die Heckscheibe mit Eckverglasung haben Sie selbst breiteste Anbaugeräte 
wie Feldspritzen stets bequem und optimal im Blick.

M – wie Mehr und besser sehen

Serie 5M – 320° Panoramasicht
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Nehmen Sie Platz
Ob Sie sich für einen Fahrersitz mit mechanischer Federung oder Luftfederung entscheiden: 
All unsere Modelle bürgen für höchsten Sitzkomfort. Dies gilt übrigens auch für den 
hochklappbaren Beifahrersitz, der zudem viel Beinfreiheit bietet.

Das leicht einstellbare Frischluftgebläse der Heizung sorgt für ein angenehmes Arbeitsklima. 
Und dank der auf Wunsch erhältlichen Klimaanlage behalten Sie auch an sehr heißen Tagen 
einen kühlen Kopf.

Damit Sie nicht nur am Tag sondern auch nachts von der ausgezeichneten Rundumsicht Ihrer 
Kabine profitieren, sind die 5M Traktoren mit bis zu vier heck- und vier frontseitig angebrachten 
Arbeitsscheinwerfern zu haben. Damit steht Ihrer Produktivität auch nach Einbruch der 
Dunkelheit nichts mehr im Wege. 

Offen für alles
Wenn Sie auf die Kabine verzichten können – natürlich ohne Kompromisse an Komfort, 
Leistung und Zuverlässigkeit – ist der 5M mit offener Fahrerplattform genau das Richtige für Sie. 
Er bietet genauso viel Platz und ebenso ergonomische Bedienelemente wie der 5M mit Kabine. 
Doch profitieren Sie zudem auf der extrem geräumigen, leicht zugänglichen Fahrerplattform von 
einer perfekten 360º Rundumsicht.

M – wie Mehr und besser sehen
Genießen Sie die Aussicht 
Die extra große Kabine Ihres 5M bietet Ihnen eine 
ausgezeichnete Rundumsicht.

Serie 5M
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Schwerstarbeit leicht gemacht
Das leistungsstarke Open Center Hydrauliksystem der Serie 5M wird Sie beeindrucken. 
Für die zuverlässige Versorgung Ihrer hydraulisch betriebenen Anbaugeräte sorgt die 
Tandempumpe mit einer satten Förderleistung von 94 l/min. Damit stehen Ihnen mehr 
als genug Leistung für die zwei Frontsteuergeräte und bis zu drei Hecksteuergeräte zur 
Verfügung.

Unsere 5M Traktoren sind eindrucksvolle Gewichtheber. Die integrierte Frontzapfwelle 
und der integrierte Frontkraftheber machen Ihren 5M zu einem vielseitig einsetzbaren 
Alleskönner. Ob gleichzeitiger Einsatz von Front und Heckmähwerk oder schwere Arbeiten 
mit dem Grubber: Souverän und locker meistert die kraftvolle DreipunktHydraulik sämtliche 
Aufgaben.

Noch mehr Flexibilität erhalten Sie durch die drei zur Auswahl stehenden Zapfwellen
Varianten: 540/540E oder 540/540E/1000 für anspruchsvolle Arbeiten bzw. 540/540E mit 
Wegezapfwelle z.B. zum Ziehen von Anhängern mit Triebachse in hügeligem Gelände. 

M – wie echte Muskelpakete

Alles praktisch zur Hand 
Für eine bequeme Bedienung Ihrer 
hydraulischen Anbaugeräte haben 
Sie alle Hebel und Bedienelemente 

griffgünstig zur Hand.

Serie 5M – Leistungsstarke Hydraulik
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M – wie echte Muskelpakete

Souverän in jedem Gelände 
Die leistungsstarke 3fach 
Zapfwelle macht Ihren 5M noch 
vielseitiger. 

Serie 5M
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M – wie präzise Maßanfertigung

Für Frontladerarbeiten wie geschaffen
Beim Heben und Transportieren schwerer Lasten ist der Frontlader Ihr „verlängerter Arm“. 
Mit einem optimal auf Ihren 5M abgestimmten John Deere Frontlader erleben Sie, was 
Teamarbeit in perfektem Einklang bedeutet. Der Unterschied macht sich sofort bemerkbar – 
insbesondere beim Verladen großer Rundballen oder beim Stapeln von Paletten. Zudem 
erleichtert der ergonomisch optimierte Joystick spürbar die Bedienung und lässt Sie selbst 
anspruchsvollste Aufgaben mühelos erledigen.

Auch brauchen Sie nicht länger Ihre Frontladereinsätze zeitlich zu bündeln: Der An und 
 Abbau des Frontladers erfolgt jetzt so schnell und einfach, dass Sie kurzfristig kleinere 
Frontladerarbeiten einschieben können, ohne Zeit zu verlieren. Für Ihren Produktivi
tätsschub bietet das perfekt eingespielte TraktorFrontladerTeam eine Reihe weiterer 
 Leistungsmerkmale wie Fronthubwerk, Frontzapfwelle, PowrReverser, Hochleistungs
hydraulikpumpe und eine wartungsfreie ölgekühlte Mehrscheibenkupplung.

Maßanfertigung für Ihren 5M:  
die John Deere Frontlader der Serie H.  

Bequem von Ihrem Sitz schalten Sie mit dem Knopf am 
Joystick die Schwingungsdämpfung ein und aus oder 

Schalten direkt die Lastschaltstufen.

Serie 5M – Maßgeschneiderte Frontlader
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Ideal für Arbeiten in Ställen mit niedrigen Toren:  
der 5M mit Niedrigdachkabine

Robuster Halbrahmen
Durch ihren stabilen Halbrahmen sind die 5M Traktoren für schwere Frontladerarbeiten und 
Einsätze mit schweren Frontanbaugeräten optimal gerüstet. Die robuste Bauweise aus einer 
Kombination von Blockbau und Halbrahmenkomponenten sichert diesen Modellen eine 
außergewöhnliche Stabilität und ermöglicht dem 5M mit Kabine ein zulässiges Gesamtgewicht 
von bis zu 6.500 kg.

Der auf Silentblöcken gelagerte Motor schützt das Antriebssystem wirksam vor Stößen und 
Schwingungen. Das Getriebe ist dabei geschützt im Halbrahmenmodul eingebettet und wird so 
optimal vor auftretenden Torsionskräften geschützt. Dies ermöglicht zusätzlich den direkten 
Anbau der Frontladerkonsole an den Halbrahmen, ohne dass das Getriebe beansprucht wird.

Richtungswechsel leicht gemacht
Mit dem elektrohydraulischen PowrReverser erledigen Sie den Richtungswechsel bequem per 
Hebel ganz ohne Kupplungspedal – ideal bei Frontladerarbeiten.

Hoher Komfort auch in niedrigen Ställen
Mit Niedrigdachkabine und 480/70R28 Reifen ist Ihr 5M gerade mal 2,48 m groß und passt so 
durch niedrige Scheunen und Stalltore. Und natürlich brauchen Sie auch bei dieser Ausführung 
weder auf Leistung noch auf Komfort zu verzichten. 

Serie 5M



M – wie extrem Manövrierfähig
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Flink, agil und effizient
Die kompakten und wendigen 5M Traktoren sind ideale Helfer, wenn es darum geht, 
Rundballen zu verladen, Ställe auszumisten und auf engem Raum zu manövrieren.

Dank engem Radstand und kleinem Wenderadius von nur 4,6 m behauptet sich der 5M 
akrobatisch gewandt in engen Scheunen und auf kleinstrukturierten Flächen, die häufige 
Wendemanöver erfordern. Diese schnell ansprechenden und agilen Kompakttraktoren machen 
Ihre Arbeit auf Feld und Hof um ein Vielfaches leichter.

Leistung rauf. Verbrauch runter.
Die Serie 5M ist mit hocheffizienten Motoren ausgestattet, die auf einen besonders niedrigen 
Verbrauch ausgelegt sind und liefern dabei die Leistung, die Sie für Ihre täglichen Aufgaben 
brauchen.  
Im direkten Vergleich zu unseren 5MVorserienmodellen ist es uns nachweislich gelungen 
den Kraftstoffverbrauch um bis zu 11% zu verringern. Speziell der Verzicht der mechanischen 
Einspritzung und die bewußte Entscheidung hin zur elektronischen CommonRailEinspritzung 
haben diese höhere Kraftstoffeffizienz ermöglicht. 

Diese Kraftstoffeffizienz wurde in unabhängigen Tests im Nordamerikanischen Traktoren Test 
Labor in Nebraska nach den strengsten OECD Standards ermittelt.

Serie 5M – Ausgezeichnete Wendigkeit

Herausragende Manövrierfähigkeit 
Wendigkeit ist eine von vielen Stärken 
unserer kompakten 5M Traktoren.
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5075M 5085M, 5100M, 5115M

MOTOR 
Hersteller, Typ Deere Power System, PowerTech E Motor mit NurDieselTechnologie, 

Abgasfilter mit Diesel-Oxidationskatalysator (DOC) und Dieselpartikelfilter (DPF)
Deere Power System, PowerTech PWX Motor mit NurDieselTechnologie, 

Abgasfilter mit Diesel-Oxidationskatalysator (DOC) und Dieselpartikelfilter (DPF)

Anzahl Zylinder / Ansaugung (T=Turbolader L=Ladeluftkühler) 3 / TL 4 / TL

Hubraum (cm3) 2.900 4.500

Ventile pro Zylinder 2 4

Kraftstofftank (l) 177 (Kabine) 153 (offene Fahrerplattform), 177 (Kabine)

Biodieseleignung – B20 Ja Ja

Kühlung Wasserkühlung Wasserkühlung

Abgasnorm Stufe III B Stufe III B

Serviceintervalle (Betriebsstunden) 500 500 

MOTORLEISTUNG
Nennleistung (97/68 EC), kW (PS) 55 (75) 63 (85) / 74 (100) / 85 (115)

Nennleistung (ECER24) – 60 (82) / 72 (98) / 84 (114)

Nenndrehzahl (U/min) 2200 2200

Max. Drehmoment (Nm) 304 356/418/480

Max. Drehmoment bei Motordrehzahl (U/min) 1600 1600

Drehmomentanstieg in % 27 30

GETRIEBE
Standardgetriebe 16V/16R PowrReverser bzw. 32V/16R PowrReverser Plus 16V/16R PowrReverser bzw. 32V/16R PowrReverser

Kupplung Ölgekühlte Kupplung Ölgekühlte Kupplung

Max. Transportgeschwindigkeit (km/h) 40 40

Bremsen Hydraulische, ölgekühlte Scheibenbremsen Hydraulische, ölgekühlte Scheibenbremsen

Differenzialsperre Elektrohydraulisch betätigt Elektrohydraulisch betätigt

ZAPFWELLE
Zapfwellenkupplung Elektrohydraulisch Elektrohydraulisch

Zapfwellendrehzahl 540/540E oder 540/540E/1000 oder 540/540E/Wegezapfwelle  540/540E oder 540/540E/1000 oder 540/540E/Wegezapfwelle

HYDRAULIKSYSTEM
Bauart Open Center Hydrauliksystem Open Center Hydrauliksystem 

Bedienung der Steuergeräte mechanische Hebel mechanische Hebel

Pumpennennleistung

Lenkung (l/min) 24 24

Standard (l/min) 70 70

Gesamte Förderleistung (l/min) 94 94

Hydraulikdruck (bar) 200 200

Max. Hubkraft 610 mm hinter den Koppelpunkten 2.900 kg 2.900 kg

Max. Hubkraft an den Koppelpunkten 3.600 kg 3.600 kg

Regelart Oberlenkerregelung, mechanisch oder elektrohydraulische Krafthebersteuerung Oberlenkerregelung, mechanisch oder elektrohydraulische Krafthebersteuerung

Mechanische Steuergeräte:

Hecksteuergeräte (max.) 3 3

Zwischenachssteuergeräte 2 2

Technische Daten
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5075M 5085M, 5100M, 5115M

FAHRERPLATTFORM
Komfortkabine Basisausstattung Basisausstattung

Offene Fahrerplattform mit Überrollbügel nicht verfügbar Ja

Niedrigdachkabine / Schmalkabine Ja / Ja Ja / Ja

Fahrtrichtungs/Gangwechsel Reversierer links, Gangschalthebel rechts Reversierer links, Gangschalthebel rechts

Geräuschpegel (dbA) 77 77

Sitzfederung Mechanisch oder Luftfederung Mechanisch oder Luftfederung

Arbeitsscheinwerfer

vorne/hinten 2/2 (Option 4/4) 2/2 (Option 4/4)

Rundumleuchte Option Option

Hinterradgewichte Option Option

Einteilige Motorhaube Ja Ja

ABMESSUNGEN UND GEWICHTE
Radstand (mm) 2.300 2.300

Spurweitenverstellung vorn (mm) 1.451 – 2.005 1.451 – 2.005

Spurweitenverstellung hinten (mm) 1.660 – 1.907 1.660 – 1.907

Wenderadius ohne Bremsen (m) 4,6 4,6

Mindestgesamtbreite (mm) 1.723 1.723

Bodenfreiheit an Vorderachse (mm) 435 435

Gesamthöhe (mm) 2.550 2.550

Gesamthöhe mit eingeklapptem Überrollbügel (mm) 1.990 1.990

Leergewicht (kg) 3.900 3.900

Zulässiges Gesamtgewicht (kg) 6.500 6.500

Abmessungen gemessen mit folgender Bereifung:

vorne 320/85R24 320/85R24

hinten 420/85R30 420/85R30



M – wie Maximaler 
Service
Wir bieten maßgeschneiderte Lösungen für Ihre 
Herausforderungen. Entschlossen setzen wir uns für den 
Erfolg Ihres Betriebes ein – mit hochwertigen, effizienten und 
modernsten Produkten und Verfahren. Aus diesem Grunde 
haben wir so viel Zeit und Bemühungen in unser kundennahes 
Vertriebspartnernetz investiert. Mit dem Resultat, dass 
das John Deere Vertriebspartnernetz in Deutschland als 
hervorragend gilt.

Alle Mitarbeiter unserer Vertriebspartner sind durch 
John Deere geschult. Sie kennen jede Schraube und jedes 
Kabel an Ihrer Maschine und lösen jedes Problem, damit Ihr 
Erfolg gesichert bleibt.

Wir wissen, was gut für Ihren Traktor ist. Mit über 175 Jahren 
Erfahrungen im Agrarbereich können wir mit Fug und Recht 
behaupten: Zuverlässigkeit ist unsere Stärke.
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JohnDeere.com

„Partner der Landwirtschaft“.  
John Deere Financial – Finanzierungspakete, die perfekt zu unseren leistungs starken Produkten passen.  
Fragen Sie Ihren John Deere Vertriebspartner nach einem maßgeschneiderten Finanzierungsangebot für Ihren Betrieb.  
„Nicht in allen Ländern erhältlich. Bitte sprechen Sie mit Ihrem Vertriebspartner über die Einzelheiten.“

Dieser Prospekt steht weltweit zur Verfügung. Allgemeine Informationen, Abbildungen und Beschreibungen gelten überall. 
Manche Abbildungen und Texte über Finanzierung, Kredite, Versicherungen, Produktoptionen und Zubehör enthalten Informationen,  
die nicht in allen Regionen erhältlich sind. Sprechen Sie mit Ihrem Vertriebspartner über Einzelheiten. John Deere behält sich das Recht vor, 
technische Daten und Konstruktionen, die in diesem Prospekt enthalten sind, ohne vorherige Ankündigung zu ändern.


